

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

1966, 15 сент.

ГАСТРОЛИ В ЯПОНИИ...

В ЭТИ же дни на другом конце планеты с успехом начал выступление другой большой коллектив советских артистов: 11 сентября балетом П. И. Чайковского «Лебединое озеро» начал гастролы в Японии молодой балетный коллектив Новосибирского государственного академического театра оперы и балета. О том, насколько велик интерес у японской общественности к советскому искусству, свидетельствует тот факт, что на премьере в Токио присутствовали члены императорской семьи, депутаты парламента, деятели культуры, дипломатический корпус.